
 

Uhren u. Herrenaccessoires
Auktionstermin: 18.04.2024, 15:00
Auktionstyp: Online Auction
Meistbot exkl. Käufergebühr und Mehrwertsteuer

Lot Nr. 301-502517/0002

Brillantring zus. ca. 0,60 ct
Erzielter Preis:

EUR 1.170,-

Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 900,-

Weißgold 585, RW 63, 12,6 g

Lot Nr. 145-053175/0009

Uhrkette
Erzielter Preis:

EUR 2.080,-

Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.400,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Gold 580, Länge ca. 47 cm, österr. Amtspunze 1872-1922, 32,3 g
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Lot Nr. 145-053445/0002

Uhrkette
Erzielter Preis:

EUR 780,-

Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Rosegold 585, Länge ca.40,5 cm, Arbeit um 1900, 15,3 g

Lot Nr. 145-053349/0003

Uhrkette
Erzielter Preis:

EUR 1.560,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Gold 750, Länge ca. 38 mm, 13,1 g

Lot Nr. 145-053451/0001

Brillant Manschettenknöpfe zus. ca.
0,25 ct
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Gold Weißgold 585, 11,8 g 
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Lot Nr. 045-196908/0000

Uhrkette mit Amethystanhänger
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Gold ca. 580, Doppelpanzermuster, Länge ca. 33 cm, drehbar gearbeiteter Amethystanhänger an kurzer Kette, österr. Amtspunze
1872-1922, 45,3 g, Anhänger mit Druckstellen

Lot Nr. 145-053282/0002

Grandl Manschettenknöpfe
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Gold 585, Feingoldfärbig, Breite ca. 20 mm, 16,7 g

Lot Nr. 145-053500/0003

Herrengarnitur
Erzielter Preis:

EUR 910,-

Schätzwert:

EUR 700,- bis EUR 1.000,-

Startpreis:

EUR 700,-

Platin 950, Gold 585, Altschliffdiamanten zus. ca. 0,25 ct, Onyx, best. aus: 2 Manschettenknöpfe, 2 kleine Knöpfe, 10,8 g, Etui
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Lot Nr. 145-053500/0005

Uhrkette
Erzielter Preis:

EUR 715,-

Schätzwert:

EUR 550,- bis EUR 850,-

Startpreis:

EUR 550,-

Platin 950, Kulturperlen, Länge ca. 36,5 cm, 9,9 g

Lot Nr. 045-196847/0000

David Thomas Manschettenknöpfe
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Gold 750, Englische Amtspunze um 1972, Durchmesser ca. 19,5 mm, 28,5 g, steif gelötet 

Lot Nr. 145-052984/0002

Lapislazuli Manschettenknöpfe
Erzielter Preis:

EUR 1.235,-

Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Gold 585, Breite ca. 14 mm, 15,3 g 

Lot Nr. 145-052984/0004

Brillant Bergkristall Knopfgarnitur
Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Gold, Weißgold 585, bestehend aus: 2 Manschettenknöpfe, 2 Knöpfe, 13,6 g, Oberflächenmerkmale 
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Lot Nr. 145-053200/0002

2 Manschettenknöpfe
Schätzwert:

EUR 550,- bis EUR 850,-

Startpreis:

EUR 550,-

Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,20 ct, 14,5 g

Lot Nr. 145-053222/0009

Manschettenknöpfe
Erzielter Preis:

EUR 494,-

Schätzwert:

EUR 380,- bis EUR 550,-

Startpreis:

EUR 380,-

Gold 585, Amethyst, Citrin, grüngebeizter Chalzedon, Rauchquarz, 13 g

Lot Nr. 145-053222/0019

Manschettenknöpfe
Schätzwert:

EUR 700,- bis EUR 1.000,-

Startpreis:

EUR 700,-

Gold 585, tlw. feingoldfärbig,16,6 g

Lot Nr. 145-052984/0005

Onyx Manschettenknöpfe
Erzielter Preis:

EUR 494,-

Schätzwert:

EUR 360,- bis EUR 550,-

Startpreis:

EUR 360,-

Gold 585, Länge ca. 20 mm, 14,6 g, Etui 
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Lot Nr. 145-053325/0001

Herrengarnitur
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Gold 585, tlw. emailliert, Perlmutteinlagen, Kulturperlen, best. aus: 2 Manschettenknöpfe, 2 Hemdkragenknöpfe, 12,3 g, Etui

Lot Nr. 145-053596/0001

Diamant Bergkristall Knopfgarnitur
Erzielter Preis:

EUR 650,-

Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Gold ca. 585, bestehend aus: 2 Manschettenknöpfe, 2 Knöpfe, Etui

Lot Nr. 145-053733/0002

Bergkristall Manschettenknöpfe
Erzielter Preis:

EUR 1.040,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Gold 580, geschnittene und bemalte Bergkristalleinlage mit Wildvogelmotiven auf Perlmutt, österr. Amtspunzen 1872 bis 1922
 Verbindungskarabiner Gold 585, österr. Amtspunzen ab 1925, Klappetui
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Lot Nr. 145-053670/0001

Uhrkette
Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.800,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Rosegold 585, drehbar gelagerter Amethyst, österr. Amtspunze 1872-1922, 45,7 g

Lot Nr. 301-502517/0001

Manschettenknöpfe
Schätzwert:

EUR 950,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 950,-

Gold 585, 20,6 g

Lot Nr. 145-053867/0001

Chatelaine
Erzielter Preis:

EUR 1.560,-

Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.600,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Gold 580, österr. Amtspunze 1872-1922, Gesamtlänge ca. 16 cm, 31,4 g
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Lot Nr. 045-196951/0000

Montblanc Meisterstück, Nummer
149
Erzielter Preis:

EUR 312,-

Schätzwert:

EUR 200,- bis EUR 300,-

Startpreis:

EUR 200,-

Füllfederhalter, Kunstharz, Feder Gold 585, Länge ca. 15 cm, 29,1 g, verbrauchte Füllung, Funktion nicht überprüft, teilweise abgerieben

Lot Nr. 145-053610/0001

Rado Florence
Erzielter Preis:

EUR 364,-

Schätzwert:

EUR 280,- bis EUR 380,-

Startpreis:

EUR 280,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 160.3605.2N, um 2005

Gehäuse: Edelstahl, tlw. vergoldet, Nummer 01218158, Breite ca. 24 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 256.041, 6 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenstriche, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Titan, Edelstahl, tlw. vergoldet, Bandteile Keramik, Edelstahl vergoldet
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Lot Nr. 145-053550/0004

Franck Muller Conquistador
Erzielter Preis:

EUR 2.600,-

Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 8002 L SC, um 2003

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 1136, verschraubter Boden, Breite ca. 28 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Schwungmassengewicht Platin 950, Feinregulierung, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Rosafärbig, arabische Ziffern, guillochiert, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Garantiezertifikat, Kopie Kaufbeleg 08/2003, Etui mit Überkarton

Lot Nr. 145-053616/0001

Eterna-Matic 3000 Sevenday
Erzielter Preis:

EUR 1.040,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr, Gehäusereferenz 706DT, um 1965

Gehäuse: Gold 750, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 5543549, Kaliber 1501K, Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Wochentag (Deutsch), Datum, Zentralsekunde
 Gehäuseboden verkratzt, Zifferblatt tlw. fleckig und verkratzt
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Lot Nr. 145-053349/0001

Omega Seamaster
Erzielter Preis:

EUR 1.950,-

Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr mit Datum, Modell 166020SC, um 1964

Gehäuse: Gold 750, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk 9955569, Kaliber 562, Feinregulierung, 24 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
 Teilweise fleckig, abgerieben 

Lot Nr. 145-053650/0001

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 950,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 950,-

Armbanduhr, Referenz R604, um 1962

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1725506, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1631416, Kaliber 89, Breguetspirale, Schraubenunruh
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Zentralsekunde
 Zifferblatt tlw. fleckig und verkratzt, Glas verkratzt, Gehäuseboden mit deutlichen Tragespuren
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Lot Nr. 145-053550/0006

Rolex Oyster Perpetual Cosmograph
Daytona
Erzielter Preis:

EUR 1.170,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Zifferblatt Perlmutt mit aufgelegten Stundenmarkierungen mit 8 Diamanten, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und
12-Stundenzähler, Durchmesser ca. 29 mm, in Kunststoffbox

Lot Nr. 145-053661/0001

Breitling Chrono Cockpit
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.000,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz B30012, um 1998

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 8428, verschraubter Boden, verschraubte Krone, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Modulchronograph, Basiskaliber ETA 2892A2, Feinregulierung, 38 Steine
Zifferblatt: Blau, aufgelegte Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe, Garantiezertifikat, Bedienungsanleitung, Begleitpapiere, Bakelitbox mit Überkarton
 Service wird empfohlen
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Lot Nr. 145-053513/0001

Zenith Chronomaster El Primero
Erzielter Preis:

EUR 4.680,-

Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.400,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 01.0240.400, um 1998

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Werknummer 115602, Chronometernummer 08844, Kaliber 400, Feinregulierung, Stoppfunktion über
Schaltrad, 31 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, tlw. guillochiert, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und
12-Stundenzähler, Tachymeterskalierung, Datum
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Garantiekarte, Gangschein Nummer 5650471, Bedienungsanleitung, Etui mit Überkarton. Aus einer
privaten Sammlung

Lot Nr. 145-053513/0002

Rolex Oyster-Perpetual Datejust
Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.600,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Armbanduhr, Referenz 1600, um 1963

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 944310, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer D49389, Kaliber 1560, 26 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
 Zifferblatt fleckig und tlw. verkratzt, Gehäuseboden tlw. verkratzt. Aus einer privaten Sammlung
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Lot Nr. 145-053513/0003

Universal Geneve Tri-Compax
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Startpreis:

EUR 5.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Vollkalendarium mit Mondphase, Referenz 222100/2, um 1963

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2331202, verschraubter Boden, 3 versenkte Korrektordrücker, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 281, Breguetspirale, Schraubenunruh, Stoppfunktion über Schaltrad, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, 4 Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde und Datum, 3
Fenster für Tag, Monat und Mondphase, Tachymeterskalierung
 Zifferblatt tlw. fleckig und verkratzt, Gehäuse tlw. mit Korrosionsspuren. Aus einer privaten Sammlung

Lot Nr. 145-053513/0004

Maurice Lacroix Masterpiece Reveil
Erzielter Preis:

EUR 780,-

Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr mit Weckerfunktion, Referenz 22197, um 1992

Gehäuse: Metall vergoldet, Nummer 5798, verglaster Boden, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, rotvergoldetes Ankerwerk, Kaliber AS 5008, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Weiß, arabische Ziffern, Datum und Wochentag (Italienisch), guillochiert, Zentralsekunde, Weckerzeiger
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet
 Aus einer privaten Sammlung
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Lot Nr. 145-053513/0006

Iotta Geneve
Erzielter Preis:

EUR 780,-

Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, um 1946

Gehäuse: Gold 750, Nummer 2598, Innendeckel Metall, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber Landeron 54, Schraubenunruh, Stoppfunktion über Schaltwippe
Zifferblatt: Kupferfärbig, arabische Ziffern, 2 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde und 30-Minutenzähler, Tachymeter- und
Telemeterskalierung
 Zifferblatt fleckig, Gehäuse tlw. eingedellt mit starken Abnützungsspuren. Aus einer privaten Sammlung

Lot Nr. 145-053513/0007

IWC Schaffhausen
Erzielter Preis:

EUR 780,-

Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, um 1935

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 969669, Breite ca. 22 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Formankerwerk, Nummer 942873, Kaliber 87, Breguetspirale, Schraubenunruh
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Zifferblatt wurde restauriert. Aus einer privaten Sammlung
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Lot Nr. 145-053513/0008

LeCoultre Memovox
Schätzwert:

EUR 1.300,- bis EUR 1.900,-

Startpreis:

EUR 1.300,-

Armbanduhr in seltener Ausführung mit Weckerfunktion für den amerikanischen Markt, Referenz 3076-916, um 1970

Gehäuse: Metall mit Goldauflage, Nummer 7428612, einschalig, Durchmesser ca. 37 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 2096692, Kaliber 916, Feinregulierung, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, zweiteilig mit Indikator für Weckzeit, aufgelegte Stundenbalken, Datum, aufgelegtes "Speed Beat"-Logo,
Zentralsekunde
 Anfang der 1970er Jahre wurden einige Memovox Modelle der 3076-916 Referenz mit dem "Speed Beat"-Logo gekennzeichnet, um auf die
höhere Ganggenauigkeit des Kaliber 916 hinzuweisen (28.800 HalbSchwingungen pro Stunde)
 Gehäuse tlw. eingedellt und verkratzt. Aus einer privaten Sammlung

Lot Nr. 320-197486/0001

Montblanc Heritage Spirit
Erzielter Preis:

EUR 1.040,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr, Referenz 111623

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 7322/PLDJ3FPC8, verglaster und verschraubter Boden, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber Sellita SW200-1, Feinregulierung
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Etui
 Servive wird empfohlen
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Lot Nr. 145-053513/0010

Movado Triple Date
Erzielter Preis:

EUR 1.950,-

Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Armbanduhr mit Vollkalender, Referenz 44776, um 1950

Gehäuse: Gold 585, Nummer T712455, 2 Korrektordrücker, Durchmesser ca. 33 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 470, Breguetspirale, Schraubenunruh, 15 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenpunkte, 2 Fenster für Wochentags- und Monatsanzeige (Englisch), kleine
Sekunde, Datumszeiger
 Aus einer privaten Sammlung

Lot Nr. 145-053419/0001

Jacques Lemans Open
Erzielter Preis:

EUR 364,-

Schätzwert:

EUR 200,- bis EUR 300,-

Startpreis:

EUR 200,-

Armbanduhr mit offen gestaltetem Zifferblatt in limitierter Auflage, Referenz 387, um 2010

Gehäuse: Metall vergoldet, Nummer 392/500, tlw. verglaster Boden, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Sichtöffnung zur Unruh, Zentralsekunde
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Lot Nr. 145-053419/0002

Michel Herbelin Safari
Erzielter Preis:

EUR 494,-

Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 240-241, um 1995

Gehäuse: Metall vergoldet, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Tachymeterskala, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 17 Steine
Zifferblatt: Grün, aufgelegte Stundenmarkierungen, 3 goldfärbige Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler,
Datum und Wochentag (Englisch)
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet

Lot Nr. 145-053419/0003

Eberhard & Co Contograf
Erzielter Preis:

EUR 845,-

Schätzwert:

EUR 340,- bis EUR 500,-

Startpreis:

EUR 340,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 31015, um 1990

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 0288, Durchmesser ca. 32 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 4462717, Kaliber Lemania 1872, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche und arabische Ziffern, 2 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde und 30-Minutenzähler,
Tachymeterskala
Zubehör: Dornschließe Edelstahl
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Lot Nr. 145-053401/0002

Omega Constellation Megaquarz
Erzielter Preis:

EUR 11.700,-

Schätzwert:

EUR 9.000,- bis EUR 14.000,-

Startpreis:

EUR 9.000,-

Schwere Armbanduhr mit Formgehäuse, Modell 196.0013/396.0809, um 1970

Gehäuse: Gold 750, Nummer 349, verschraubter Boden, Breite ca. 32 mm
Werk: Quarz, Nummer 34912276, Kaliber 1510
Zifferblatt: Blau, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Gold 750
 Die Constellation Megaquarz war eines der ersten Modelle von Omega mit Quarzwerk. Service erforderlich

Lot Nr. 145-053401/0003

Omega Constellation ElectroQuartz
Schätzwert:

EUR 9.000,- bis EUR 14.000,-

Startpreis:

EUR 9.000,-

Schwere Armbanduhr mit Formgehäuse, Modell 196.005, um 1970

Gehäuse: Gold 750, Nummer 309, Breite ca. 37 mm
Werk: Stimmgabel, Nummer 31739499, Kaliber 1300 (Beta 21), 13 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Gold 750
 Massive Armbanduhr mit Stimmgabelwerk. Teilweise fleckig, abgerieben.
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Lot Nr. 145-053678/0001

Omega De Ville
Erzielter Preis:

EUR 2.600,-

Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse und integriertem Ansatzband, Referenz 551.8204, um 1969

Gehäuse: Gold 750, Nummer 710399, Breite ca. 19 mm
Werk: Automatik, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 28483008, Kaliber 661, 24 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenstriche
 Gesamtlänge ca. 16 cm

Lot Nr. 145-053678/0002

Maurice Lacroix
Schätzwert:

EUR 140,- bis EUR 200,-

Startpreis:

EUR 140,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz FA2064, um 2005

Gehäuse: Metall vergoldet, Edelstahl, Nummer AQ51441, Breite ca. 21 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 901.001, 3 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelgte römische Ziffern und Stundenstriche
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Lot Nr. 145-053682/0001

Breitling Chronomat
"Jagdgeschwader 74 Mölders"
Erzielter Preis:

EUR 1.690,-

Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion in limitierter Auflage, Referenz B13050.1, um 1996

Gehäuse: Edelstahl, tlw. mit Goldauflage, Nummer 10 435/500, verschraubter Boden, verschraubte Krone, einseitig drehbare Lünette,
Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25 Steine
Zifferblatt: Blau, aufgelegte Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Datum
Zubehör: Faltschließe Edelstahl
 Ein Chronomatmodell in limitierter Auflage aus der bei Sammlern beliebten Reihe der Sondermodelle von bekannten Fliegerstaffeln

Lot Nr. 145-052668/0002

Chopard
Erzielter Preis:

EUR 1.300,-

Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Damenarmbanduhr mit ovalem Gehäuse, Referenz 5057-1, um 1980

Gehäuse: Gold 750, Nummer 80629, Breite ca. 25 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk
Zifferblatt: Schwarz
Zubehör: Dornschließe Metall, vergoldet
 Elegante Damenarmbanduhr mit dekorativer Lünette.
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Lot Nr. 145-052790/0007

Hamilton-Ricoh Electric
Erzielter Preis:

EUR 338,-

Schätzwert:

EUR 220,- bis EUR 340,-

Startpreis:

EUR 220,-

Armbanduhr, Referenz E1003, um 1965

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 5036699, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 37 mm
Werk: Elektrisch mit mechanischem Gangregler, Kaliber Ricoh 555E
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Metall

Lot Nr. 145-053513/0005

Omega Cosmic Triple Date
Erzielter Preis:

EUR 3.380,-

Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr mit Vollkalendarium und Mondphase, Referenz 2486-2, um 1947

Gehäuse: Metall vergoldet, 3 versenkte Korrektordrücker, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Handaufzug, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 11207517, Kaliber 27 DL PC, Schraubenunruh, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, 3 Fenster für Wochentag, Monat (Deutsch) und Mondphase, kleine Sekunde,
Datumszeiger
 Vergoldung tlw. stark abgerieben, Service wird empfohlen. Aus einer privaten Sammlung
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Lot Nr. 145-052826/0001

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 3.800,- bis EUR 5.500,-

Startpreis:

EUR 3.800,-

Armbanduhr mit Brillanten und Onyx, Referenz 9313, um 1982

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 2182337, Durchmesser ca. 33 mm, Länge ca. 19,5 cm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk Nummer 2279298, Kaliber 1852, 18 Steine
Zifferblatt: Schwarz
Zubehör: Stammbuchauszug von 2003
 Elegante Armbanduhr mit Steineinlagen aus Onyx. 

Lot Nr. 145-052840/0005

IWC JWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.800,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Taschenuhr um 1901

Gehäuse: Gold 585, Nummer 244883, Savonette, österr.- ungarische Einfuhrpunze 1872-1902, Durchmesser ca. 52 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk Nummer 225553, Kaliber 53, 4 geschraubte Chatons, Kompensationsunruh, Breguetspirale, Feinregulierung
Zifferblatt: Email, römische Ziffern, kleine Sekunde 
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Lot Nr. 145-052890/0001

Chopard President
Schätzwert:

EUR 3.800,- bis EUR 5.500,-

Startpreis:

EUR 3.800,-

Armbanduhr, Referenz 1031, um 1990

Gehäuse: Gold 750, Nummer 77996, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, vergoldetes extra flaches Ankerwerk, Kaliber Frederic Piguet 71, Feinregulierung, 35 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenstriche
Zubehör: Fix montiertes Ansatzband mit Klappschließe, Gold 750, Gesamtlänge ca. 19 cm
 Band mit Knickstellen, Verschluß reparaturbedürftig

Lot Nr. 145-052822/0004

Cartier Panthere
Erzielter Preis:

EUR 4.160,-

Schätzwert:

EUR 3.200,- bis EUR 4.500,-

Startpreis:

EUR 3.200,-

Damenarmbanduhr, Referenz 8057921C, um 1995

Gehäuse: Gold 750, Nummer 004314, verschraubter Boden, Krone mit synthetischem Saphir, Durchmesser ca. 24 mm
Werk: Quarz, Kaliber 057.06
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Gold 750
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Lot Nr. 145-052967/0002

Hublot MDM Classic
Erzielter Preis:

EUR 975,-

Schätzwert:

EUR 750,- bis EUR 1.100,-

Startpreis:

EUR 750,-

Sportlich-elegante Damenarmbanduhr, Referenz 161301, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Diamanten, Nummer S139102D, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 28 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 956.111, 7 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Gold 750
 Werk defekt, Service notwendig

Lot Nr. 145-053003/0001

Eterna-Matic Kontiki
Schätzwert:

EUR 280,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 280,-

Armbanduhr mit Datum, Referenz 130TT, um 1963

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 4659311, Durchmesser ca. 37 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 4865301, Kaliber 1424
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: nicht originales Ansatzband, Edelstahl
 Teilweise fleckig, abgerieben, Service erforderlich 
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Lot Nr. 145-053035/0001

Rado Diastar
Schätzwert:

EUR 260,- bis EUR 380,-

Startpreis:

EUR 260,-

Armbanduhr, Referenz 1/E, um 1975

Gehäuse: Edelstahl, Hartmetall, Nummer 240990, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, vergoldetes Ankerwerk, Kaliber 2797 211 (Basis ETA 2783), Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl mit Federauszug
 Zifferblatt verfärbt
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Lot Nr. 145-053046/0001

Patek Philippe Ellipse
Erzielter Preis:

EUR 13.000,-

Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Startpreis:

EUR 5.000,-

Armbanduhr, Referenz 3548-1, um 1969

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 2712622, Breite ca. 27 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1212293, Kaliber 23-300, Genfer Siegel, Gyromaxunruh, 18 Steine
Zifferblatt: Blau, aufgelegte Stundenstriche
Zubehör: Klappschließe Weißgold 750
 Zifferblatt fleckig
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Lot Nr. 145-053070/0002

Bulova
Erzielter Preis:

EUR 1.430,-

Schätzwert:

EUR 1.100,- bis EUR 1.700,-

Startpreis:

EUR 1.100,-

Interessante Armbanduhr mit Formgehäuse, um 1950

Gehäuse: Gold 585, Nummer 4187173, gewölbtes Originalglas, Breite ca. 23 mm
Werk: Handaufzug, Formankerwerk, Kaliber 8AC, Schraubenunruh, Breguetspirale, verschraubte Decksteine, 21 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenmarkierungen, vertiefte kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Metall

Lot Nr. 145-053070/0003

Longines
Schätzwert:

EUR 1.300,- bis EUR 1.900,-

Startpreis:

EUR 1.300,-

Armbanduhr für den nordamerikanischen Markt mit Formgehäuse, um 1946

Gehäuse: Gold 585, Nummer 3640, innen markiert "cased & timed in U. S. A. by Longines", Breite ca. 26 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 6753536, Kaliber 10L, Schraubenunruh, Breguetspirale, Importcodierung "LXW", 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern und Stundenstriche, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Metall
 In dieser Form seltene Armbanduhr von Longines
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Lot Nr. 145-053123/0003

Longines Admiral Chronograph
Schätzwert:

EUR 1.500,- bis EUR 2.200,-

Startpreis:

EUR 1.500,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Datum, Referenz L3.621.4, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 29442427, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber L650.2, Feinregulierung, 37 Steine
Zifferblatt: weiß, Stundenstriche, arabische Ziffern, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Datum, Tachymeter
Zubehör: verdeckte Faltschließe

Lot Nr. 145-052959/0002

Hamilton
Erzielter Preis:

EUR 1.040,-

Schätzwert:

EUR 550,- bis EUR 850,-

Startpreis:

EUR 550,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Patent 5-3-27, um 1930

Gehäuse: Metall, vergoldet, Nummer H163411, Breite ca. 22 mm
Werk: Handaufzug, Formankerwerk, Nummer A2508, Kaliber 980B, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Interessante Armbanduhr von Hamilton mit zweiteiligem Zifferblatt 
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Lot Nr. 145-053339/0002

Royce
Schätzwert:

EUR 360,- bis EUR 550,-

Startpreis:

EUR 360,-

Armbanduhr mit Weckerfunktion, Referenz 11-176, um 1970

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber AS 1475, Schraubenunruh, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Weckerzeiger, Zentralsekunde

Lot Nr. 145-053339/0003

Alpina
Schätzwert:

EUR 260,- bis EUR 380,-

Startpreis:

EUR 260,-

Armbanduhr, um 1958

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 494087, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 0829, Weicheisen-Magnetismusabschirmung, Kaliber 598, Schraubenunruh, 16 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile und arabische Ziffern, Zentralsekunde
 Zifferblatt fleckig
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Lot Nr. 145-053348/0001

Bulgari B. zero 1
Erzielter Preis:

EUR 715,-

Schätzwert:

EUR 550,- bis EUR 850,-

Startpreis:

EUR 550,-

Damenarmbanduhr, Referenz BZ 22 S, um 2005

Gehäuse: Edelstahl, Nummer D186706, verschraubter Boden mit versenktem Stelldrücker, Durchmesser ca. 22 mm
Werk: Quarz, Nummer 100.110.771, 4 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenmarkierungen
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl

Lot Nr. 145-053348/0003

Raymond Weil Tango
Schätzwert:

EUR 180,- bis EUR 280,-

Startpreis:

EUR 180,-

Damenarmbanduhr, Referenz 5360, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer Y043532, Durchmesser ca. 28 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 956.112, 7 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl
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Lot Nr. 145-053403/0007

Zenith El Primero Rainbow
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 53-0370-400, um 1993

Gehäuse: Edelstahl, tlw. vergoldet, verschraubter Boden, verschraubte Krone und Drücker, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 40
mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 400, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltrad, 31 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenkeile, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler,
Tachymeterskalierung, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl
 Drücker tlw. abgerieben

Lot Nr. 145-053411/0003

Certina
Erzielter Preis:

EUR 312,-

Schätzwert:

EUR 240,- bis EUR 360,-

Startpreis:

EUR 240,-

Armbanduhr, um 1960

Gehäuse: Edelstahl, tlw. mit Goldauflage, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 321, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile und -striche, kleine Sekunde
 Zifferblatt tlw. fleckig, Gehäuse überarbeitet
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Lot Nr. 045-196848/0000

Roamer Anfibio Matic
Erzielter Preis:

EUR 975,-

Schätzwert:

EUR 750,- bis EUR 1.100,-

Startpreis:

EUR 750,-

Armbanduhr mit Datum, um 1970

Gehäuse: Gold 585, Nummer 4831610012, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Goldfärbig, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Etui
 Armbanduhr in einem guten Erhaltungszustand. Das Uhrwerk wurde nicht überprüft.

Lot Nr. 145-052849/0001

Milus Apiana
Schätzwert:

EUR 700,- bis EUR 1.000,-

Startpreis:

EUR 700,-

Damenarmbanduhr mit Diamanten, Referenz API012 (S-01), um 2008

Gehäuse: Edelstahl mit Diamanten, zus. ca. 0,38 ct, Nummer 17722, verschraubter Boden, Breite ca. 26 mm
Werk: Quarz, ETA E03.001
Zifferblatt: Weiß, arabische Ziffern
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Echtheitszertifikat, Garantiekarte (blanko), Garantie- und Serviceheft, Bedienungsanleitung, Box
mit Überkarton
 Service empfehlenswert
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Lot Nr. 145-052968/0001

Baume & Mercier
Schätzwert:

EUR 3.200,- bis EUR 4.500,-

Startpreis:

EUR 3.200,-

Damenarmbanduhr, Referenz 18612, um 2001

Gehäuse: Gold 750, rechteckig, Nummer 1867854, verschraubter Boden, Breite ca. 23 mm
Werk: Quarz, Kaliber 5095 (Basis ETA 976.001)
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern und aufgelegte Stundenstriche
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Gold 750, Garantiezertifikat, Etui mit Überkarton, Bandteile Gold 750
 Glas tlw. ausgeschartet

Lot Nr. 145-053092/0004

Omega
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Modell 111.078, um 1970

Gehäuse: Gold 750, Breite ca. 22 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 30035591, Kaliber 620, 17 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, Stundenstriche
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet, Etui
 Armbanduhr von Omega mit rechteckigem Gehäuse und überarbeitetem Zifferblatt. 
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Lot Nr. 145-052790/0004

Corum
Erzielter Preis:

EUR 780,-

Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr, Referenz 57219, um 1979

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 152324, Krone mit synthetischem Saphir, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 131218, Kaliber Peseux 7001, Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche
Zubehör: Garantiezertifikat, Etui mit Überkarton
 Kein Uhrband, Zifferblatt tlw. fleckig

Lot Nr. 145-053376/0001

Jaeger-LeCoultre Grande Taille
Schätzwert:

EUR 2.800,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 2.800,-

Armbanduhr mit patentiertem Wendegehäuse, Referenz 271.8.61, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 1725876, verschraubt, Breite ca. 26 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 2603780, Kaliber 822, Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Schiefergrau, arabische Ziffern
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Etui mit Überkarton
 Gehäuseboden mit Monogrammgravuren
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Lot Nr. 145-053687/0002

Breitling Aerospace Repetition
Minute
Erzielter Preis:

EUR 1.430,-

Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Armbanduhr mit Multifunktion, Referenz F65362, um 2001

Gehäuse: Titan, Gold 750, Nummer 184685, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Quarz, Nummer 184685, Kaliber ETA E10.391, 7 Steine
Zifferblatt: Grau, arabische Ziffern und Stundenstriche, 2 Fenster für digitale Multifunktionsanzeige
Zubehör: Faltschließe Titan mit gefedertem Auszug, Garantiezertifikat, Bedienungsanleitung, Chronometerzertifikat, Vertriebsverzeichnis,
Bandteile, Bakelitbox mit Überkarton, Lünettenschutz

Lot Nr. 145-052492/0007

Breguet Type XX Chronograph
Erzielter Preis:

EUR 4.940,-

Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Flyback, Referenz 3800, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 31902, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 582, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl
 Die Type XX von Breguet wurde ursprünglich als Pilotenuhr konzipiert.

https://www.dorotheum.com/de/a/104096/ Seite 35 von 99



Lot Nr. 145-052526/0001

Omega Speedmaster Professional
Chronograph
Erzielter Preis:

EUR 4.420,-

Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Modell ST145022, um 1985

Gehäuse: Edelstahl, Tachymeter, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 44122433, Kaliber 861, Feinregulierung, Stoppfunktion über Wippe, 17 Steine, Weicheisen-
Magnetismusabschirmung
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde
Zubehör: Klappschließe, Edelstahl
 Gehäuseboden mit Gravur: "Flight-qualified by NASA for all manned space missions. The first watch worn on the moon."

Lot Nr. 301-502373/0007

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Armbanduhr, um 1961

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1675701, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1606831, Kaliber 89, Breguetspirale, Schraubenunruh
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenmarkierungen, Zentralsekunde
Zubehör: Uhrband mit Klappschließe Gold 750
 Service wird empfohlen
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Lot Nr. 301-502968/0001

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 10.000,-

Startpreis:

EUR 8.000,-

Damenarmbanduhr, Referenz 278271, um 2021

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 73DL9507, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 31 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 2Y4274D1, Kaliber 2236, 31 Steine
Zifferblatt: Grau, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Gold 750, Garantiekarte und -heft, Bedienungsanleitung, Bandteile, Hang Tag, Kopie Kaufbeleg
06/2021, Etui mit Überkarton

Lot Nr. 145-053697/0001

Longines La Grande Classique
Erzielter Preis:

EUR 520,-

Schätzwert:

EUR 280,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 280,-

Armbanduhr, Referenz L4.709.2, um 2015

Gehäuse: Metall vergoldet, Nummer 38063076, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 33 mm
Werk: Quarz, Kaliber L.420 (Basis ETA 282.001), 13 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Etui mit Überkarton, Kaufbeleg 07/2015
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Lot Nr. 145-053691/0001

Zenith Port Royal V
Schätzwert:

EUR 700,- bis EUR 1.000,-

Startpreis:

EUR 700,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 53.0250.886, um 2002

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Boden, Breite ca. 25 mm
Werk: Quarz, Kaliber 886 (Basis ETA 980.153), 11 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern und aufgelegte Stundenkeile, kleine Sekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Holzbox mit Überkarton

Lot Nr. 145-053705/0001

Gucci
Erzielter Preis:

EUR 312,-

Schätzwert:

EUR 240,- bis EUR 300,-

Startpreis:

EUR 240,-

Damenarmbanduhr, Referenz 3000L, um 1993

Gehäuse: Metall vergoldet, Nummer 0265187, Lünette mit römischen Ziffern, Durchmesser ca. 26 mm
Werk: Quarz, Kaliber 978.002, 6 Steine
Zifferblatt: Rot und grün
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet, Garantiekarte, Begleithefte, Etui
 Glas tlw. verkratzt
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Lot Nr. 145-053687/0003

Edox
Erzielter Preis:

EUR 416,-

Schätzwert:

EUR 260,- bis EUR 380,-

Startpreis:

EUR 260,-

Armbanduhr mit Gangreservenanzeige in limitierter Auflage, um 1997

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 0002/1997, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 95.0033, Kaliber ETA2892A2, Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern, tlw. guillochiert, Gangreservenanzeige, Datum, Zentralsekunde
 Zifferblatt tlw. verkratzt

Lot Nr. 145-053700/0002

Must de Cartier Tank
Erzielter Preis:

EUR 1.430,-

Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 666001, um 1985

Gehäuse: Silber 925, Nummer 1300, verschraubter Boden, Krone mit synthetischem Saphircabochon, Breite ca. 21 mm
Werk: Quarz, Kaliber 057, 4 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern
Zubehör: Dornschließe, Garantieheft, Begleithefte, Klappetui, Reise- und Serviceetui
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Lot Nr. 301-502277/0001

IWC Schaffhausen Fliegeruhr Big
Pilots Watch
Erzielter Preis:

EUR 5.850,-

Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Armbanduhr in großem Durchmesser mit Gangreservenanzeige, Referenz 5004, um 2007

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 3308698, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 46 mm
Werk: Automatik mit Pellatonaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 3193689, Kaliber 51111, 42 Steine, Weicheisen-
Magnetismusabschirmung
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, Gangreservenanzeige, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl

Lot Nr. 145-053403/0004

Doxa
Schätzwert:

EUR 750,- bis EUR 1.100,-

Startpreis:

EUR 750,-

Armbanduhr, Referenz 14011 0 14, um 1960

Gehäuse: Gold 585, Nummer 1115940, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 11 1/2-140, Schraubenunruh
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenkeile, Zentralsekunde
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Lot Nr. 145-053706/0001

Zenith Captain de Luxe
Erzielter Preis:

EUR 2.080,-

Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Armbanduhr mit Datum, um 1967

Gehäuse: Gold 750, Nummer 758A441, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 6439788, Kaliber 2542 PC, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde

Lot Nr. 145-053709/0001

Breitling Superocean Heritage
Chrono
Erzielter Preis:

EUR 3.380,-

Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.400,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion in limitierter Auflage, Referenz A23320, um 2009

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2433143 und 468/1000, verschraubte Krone, verschraubter Boden, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser
ca. 45 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 2433143, Kaliber ETA 7753, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 27 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, 2 schwarze Hilfszifferblätter für 30-Minutenzähler und kleine Sekunde, Datum
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Etui
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Lot Nr. 145-053710/0001

Jaeger-LeCoultre Reverso Grande
Taille
Erzielter Preis:

EUR 4.940,-

Schätzwert:

EUR 2.200,- bis EUR 3.400,-

Startpreis:

EUR 2.200,-

Armbanduhr mit patentiertem Wendegehäuse, Referenz 270.8.62, um 2002

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2056790, verschraubt, Breite ca. 26 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 3036806, Kaliber 822, Feinregulierung, Schraubenunruh, 21 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe, Garantiekarte und -heft, Bedienungsanleitung
 Die Reverso wurde ursprünglich für den Polosport entwickelt, um durch das Wendegehäuse das Uhrglas vor Schlageinwirkung zu schützen

Lot Nr. 145-053714/0001

Omega "Spider-Lugs"
Erzielter Preis:

EUR 468,-

Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Armbanduhr, Referenz CK2605-4, um 1950

Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Handaufzug, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 12283067, Kaliber 265, Schraubenunruh, Breguetspirale, 15 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, aufgelegte Stundenkeile, kleine Sekunde
Zubehör: Etui
 Aufgrund der markanten und stark nach unten weisenden facettierten Bandansätze wird diese Gehäusereferenz von Sammlern gerne als
"Spider Lugs" Modell bezeichnet
 Glas nicht original und gesprungen, Zifferblatt tlw. fleckig, eine Werkbefestigungsschraube fehlt
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Lot Nr. 145-053717/0001

Rolex Oyster Perpetual Date
Erzielter Preis:

EUR 3.900,-

Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.600,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Damenarmbanduhr, Referenz 69173, um 1991

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer X986837, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 26 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 710472, Kaliber 2030, 28 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern und aufgelegte Stundenmarkierungen, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl
 Zifferblatt tlw. fleckig

Lot Nr. 145-053397/0003

Georg Jensen Torun Model 227
Erzielter Preis:

EUR 494,-

Schätzwert:

EUR 280,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 280,-

Spangenuhr im Design von Vivianna Torun Bülow-Hübe, Referenz 8006 1, um 1990

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 55483, verschraubter Boden, Boden innen signiert "L. U. Chopard & Cie", Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes und dekoriertes Ankerwerk, signiert "L. U. Chopard & Cie", Kaliber Peseux 7001, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig spiegelnd
 Das Design dieser Spangenuhr stammt von Vivianna Torun Bülow-Hüle, der ersten schwedischen Silberschmiedin mit eigener Werkstätte
und wurde von der bekannten dänischen Firma Georg Jensen erzeugt und vertrieben. Das Gehäuse und das Uhrwerk der Uhr stammen von
L. U. Chopard & Cie
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Lot Nr. 145-053718/0001

Maurice Lacroix Milestone
Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Damenarmbanduhr, Referenz 79861, um 2005

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer AE58416, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 29 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 956.112, 7 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern, aufgelegte Stundenmarkierungen, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Bandteile Edelstahl, tlw. mit Goldauflage, Produktanhänger

Lot Nr. 145-053721/0001

Heuer Carrera
Schätzwert:

EUR 2.600,- bis EUR 3.400,-

Startpreis:

EUR 2.600,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Formgehäuse, Referenz 150.573F, um 1974

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Boden, Krone links, Breite ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk mit Mikrorotor, Kaliber 15, Stoppfunktion über Wippe, 17 Steine
Zifferblatt: Fumé, Hilfszifferblatt für 30-Minutenzähler, Datum, kleine Sekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl
 Gehäuse tlw. überarbeitet, Referenz- und Serialnummer nicht erkenntlich

https://www.dorotheum.com/de/a/104096/ Seite 44 von 99



Lot Nr. 145-053715/0001

Oyster Watch Company Aqua
Erzielter Preis:

EUR 3.380,-

Schätzwert:

EUR 1.400,- bis EUR 2.000,-

Startpreis:

EUR 1.400,-

Frühe wasserdichte Armbanduhr mit Formgehäuse, um 1930

Gehäuse: Gold 585, Nummer 28063, patentiertes verschraubtes Gehäuse, patentierte verschraubte Krone, fixe Bandbefestigungsbügel,
Breite ca. 32 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 885, Kaliber FHF 30, Kompensationsunruh, 15 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Die "Oyster Watch Co." wurde 1928 von Hans Wilsdorf als eigenständige Firma neben Rolex gegründet
 Gehäuse mit Druckstellen

Lot Nr. 145-053767/0001

Fortis B-42 Flieger GMT
Erzielter Preis:

EUR 2.080,-

Schätzwert:

EUR 1.400,- bis EUR 2.000,-

Startpreis:

EUR 1.400,-

Armbanduhr mit GMT-Funktion, Referenz 637.10.172.3, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 14411, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 43 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, GMT-Zeiger, Datum
Zubehör: Garantie- und Beschreibungsheft, Dornschließe Edelstahl, Ersatzband, Etui
 Sondermodell der "Royal Danish Air Force", F-16 Fighting Falcon mit den entsprechenden Emblemen am Zifferblatt
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Lot Nr. 145-053767/0002

Mido Multifort Patrimony
Erzielter Preis:

EUR 780,-

Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr, Referenz M040407A, um 2020

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 6BYM86EUS, verglaster und verschraubter Boden, Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer C07621, Kaliber 80, 25 Steine
Zifferblatt: Grau, arabische Ziffern und Stundenstriche, Pulsometerskala, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Etui mit Überkarton
 Das in dieser Uhr verwendete Werk Kaliber 80 erreicht eine Gangreserve von bis zu 80 Stunden

Lot Nr. 301-502659/0001

Baume & Mercier
Schätzwert:

EUR 2.800,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 2.800,-

Armbanduhr, Referenz 36646,
Gehäuse: Gold Weißgold 750, Nr.371807, Brillanten zus. ca.1,00 ct, ca. 28 x 25 mm,
Werk: Kaliber BM775 17 Steine,
Zifferblatt: Stundenbalken,
Zubehör: Faltschließe, 53 g, Plexiglas rissig, Service wird empfohlen
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Lot Nr. 145-053727/0001

Fortis Official Cosmonauts
Chronograph Alarm
Erzielter Preis:

EUR 2.600,-

Schätzwert:

EUR 1.400,- bis EUR 2.000,-

Startpreis:

EUR 1.400,-

Armbanduhr mit Stopp- und Weckerfunktion, Referenz 607.22.170, um 1999

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 0242, verschraubter Boden, verschraubte Chronographendrücker, verschraubter Drücker für
Weckeraktivierung, Lünette mit Tachymeterskala, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 1760, Kaliber F2001, Hammer auf Tonfeder
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30- Minuten- und 12-Stundenzähler, Weckerzeiger,
Weckerfunktionsanzeige, Datum
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Begleitheft, Kaufbeleg 04/1999, Etui mit Überkarton
 Das 1996 in Serie gegangene Kaliber F-2001, war das erste Uhrwerk, dass einen Automatik Chronographen mit einer Weckerfunktion
verbunden hat
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Lot Nr. 145-053728/0001

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Erzielter Preis:

EUR 4.420,-

Schätzwert:

EUR 2.800,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 2.800,-

Armbanduhr, Referenz 16200, um 1990

Gehäuse: Edelstahl, Nummer E532638, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 5722360, Kaliber 3135, 31 Steine
Zifferblatt: Cremefärbig, aufgelegte römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Garantiezertifikat, Begleithefte
 Glas tlw. abgeschlagen

Lot Nr. 145-053728/0002

Longines Hour Angle Watch
Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr mit Stundenwinkeleinstellung, Referenz 989.5215, um 1988

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 24408831, Scharnierboden, verglaster Innenboden, beidseitig drehbare Stundenwinkellünette, Durchmesser
ca. 38 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 57940272, Kaliber L989.2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Weiß und silberfärbig, römische und arabische Ziffern, drehbare Stundenwinkelscheibe, Zentralsekunde
Zubehör: Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Begleithefte
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Lot Nr. 145-053728/0003

Must de Cartier Tank
Erzielter Preis:

EUR 845,-

Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 681006, um 1988

Gehäuse: Silber 925 vergoldet, Nummer 60833, verschraubter Boden, Krone mit synthetischem Saphircabochon, Breite ca. 23 mm
Werk: Quarz, Kaliber 81, 9 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, Stundenstriche
Zubehör: Garantiezertifikat (nicht nummerngleich) und Begleithefte in Mäppchen
 Gehäuse tlw. mit oberflächlicher Oxidation

Lot Nr. 145-053728/0004

Benrus
Erzielter Preis:

EUR 312,-

Schätzwert:

EUR 200,- bis EUR 280,-

Startpreis:

EUR 200,-

Dekorative Armbanduhr, um 1940

Gehäuse: Metall vergoldet, Edelstahl, Nummer 75907, Durchmesser ca. 30 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber BB4, Feinregulierung, Schraubenunruh, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenkeile
 Gehäuse tlw. abgerieben, Zifferblatt tlw. nachgearbeitet

https://www.dorotheum.com/de/a/104096/ Seite 49 von 99



Lot Nr. 145-053728/0005

Dubey & Schaldenbrand Index
Mobile
Erzielter Preis:

EUR 845,-

Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr mit Rattrapante Stoppfunktion, um 2003

Gehäuse: Metall vergoldet, Edelstahl, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Basiskaliber Landeron 185, Schraubenunruh, Stoppfunktion über Schaltwippe, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenkeile, 2 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde und 30-Minutenzähler,
Tachymeterskala

Lot Nr. 145-053771/0001

Longines Hydro Conquest
Erzielter Preis:

EUR 1.430,-

Schätzwert:

EUR 700,- bis EUR 1.000,-

Startpreis:

EUR 700,-

Armbanduhr, Referenz L3.781.3, um 2022

Gehäuse: Edelstahl, tlw. vergoldet, Nummer 54316934, verschraubter Boden, verschraubte Krone, einseitig drehbare Lünette mit
Keramikeinlage, Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber L888.5, 21 Steine
Zifferblatt: Grau, aufgelegte arabische Leuchtziffern und Leuchtpunkte, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Produktanhänger, Etui mit Überkarton
 Die vorliegende Uhr befindet sich in einem wenig getragenen Zustand
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Lot Nr. 145-053798/0001

Breitling Endurance Pro
Erzielter Preis:

EUR 2.210,-

Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz X82310, um 2021

Gehäuse: Breitlight, Nummer 8008108, verschraubter Boden, drehbare Windrosenlünette, Durchmesser ca. 44 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA G10.212, 4 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 1/10-Sekunden- und 30-Minutenzähler, Pulsometerskala,
Datum
Zubehör: Dornschließe Breitlight, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Etui mit Überkarton, Produktanhänger
 Der innovative Werkstoff "Breitlight" ist ultraleicht und zeichnet sich durch Korrosions- und Kratzfestigkeit aus

Lot Nr. 145-053785/0001

Movado
Schätzwert:

EUR 400,- bis EUR 600,-

Startpreis:

EUR 400,-

Elegante Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 87. C1,420, um 1995

Gehäuse: Edelstahl tlw. vergoldet, Nummer 2017637, verschraubter Boden, Breite ca. 22 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche
Zubehör: Garantiekarte, Etui mit Überkarton
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Lot Nr. 145-053526/0011

Baume & Mercier
Schätzwert:

EUR 400,- bis EUR 600,-

Startpreis:

EUR 400,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 38170 1, um 1985

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 329136, Breite ca. 22 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Kaliber ETA 2512, 17 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern
 Zifferblattlack teilweise abgesplittert

Lot Nr. 145-053761/0001

Omega Constellation
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr, Referenz 396.1070, um 1992

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Durchmesser ca. 33 mm
Werk: Quarz, Kaliber 1441 (Basis ETA 255.561), 6 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenpunkte, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl
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Lot Nr. 145-053761/0002

Rado DiaStar Cerix
Erzielter Preis:

EUR 390,-

Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 153.0473.3.010, um 2000

Gehäuse: Keramik, Titan, Nummer 03378747, Breite ca. 24 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 976.001, 6 Steine
Zifferblatt: Grau
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Titan

Lot Nr. 145-053774/0001

Doxa
Erzielter Preis:

EUR 1.170,-

Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr, Referenz 10365 14, um 1958

Gehäuse: Gold 585, Nummer 1315667, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 103
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenstriche, Zentralsekunde
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Lot Nr. 145-053692/0001

Corum Buckingham
Schätzwert:

EUR 1.300,- bis EUR 1.900,-

Startpreis:

EUR 1.300,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 89181, um 1975

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 146383, Krone mit synthetischem Saphircabochon, Breite ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 125136, Kaliber ETA 2824, Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Datum
Zubehör: Garantieschein und -heft, Etui mit Überkarton

Lot Nr. 145-053795/0001

TAG Heuer S/el
Erzielter Preis:

EUR 494,-

Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Sportliche Damenarmbanduhr, Referenz S90.815, um 1992

Gehäuse: Edelstahl, Nummer B68675, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 28 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 956.112, 7 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl
 Die in den 1990er Jahren überaus erfolgreiche und beliebte "S/el"-Reihe wurde ab 1999 in "Link" umbenannt

https://www.dorotheum.com/de/a/104096/ Seite 54 von 99



Lot Nr. 145-053366/0002

Eterna Eternity
Erzielter Preis:

EUR 650,-

Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Armbanduhr, Referenz 2700.41, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 339586, Glasboden, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber SW200-1, Feinregulierung, gebläute Schrauben, 26 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl
 Service erforderlich

Lot Nr. 145-053538/0001

Rado Diastar
Schätzwert:

EUR 400,- bis EUR 600,-

Startpreis:

EUR 400,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 636.0308.3, um 1990

Gehäuse: Hartmetall, Edelstahl, Nummer 02243225, facettiertes Glas, Breite ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2836-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Blau, aufgelegte Stundenbalken, Wochentag (wahlweise Deutsch oder Französisch), Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, gefederter Auszug
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Lot Nr. 145-053412/0001

Movado Chronograph
Erzielter Preis:

EUR 2.210,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion für den amerikanischen Markt, Referenz 49036, um 1940

Gehäuse: Gold 585, Nummer A97732, Boden mit Widmungsgravur, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Stoppfunktion über Schaltrad, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, Stundenpunkte, 60-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde
 Klassischer Chronograph mit originellen Schlangenzeigern, Zifferblatt und Werk fleckig. Aus einer privaten Sammlung. 

Lot Nr. 145-053412/0002

Breitling Premier Chronograph
Erzielter Preis:

EUR 3.120,-

Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 760, um 1940

Gehäuse: Rosegold 750, Nummer 608339, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber Venus 175, Stoppfunktion über Schaltrad, 17 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, 45-Minutenzähler, kleine Sekunde, Tachymeter
 Aus einer privaten Sammlung. 
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Lot Nr. 145-053796/0001

IWC Schaffhausen
Erzielter Preis:

EUR 1.300,-

Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Armbanduhr, um 1947

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 1148845, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1134416, Kaliber 60, Breguetspirale, Schraubenunruh
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern und Stundenpunkte, Zentralsekunde
 Zifferblatt tlw. fleckig und verkratzt

Lot Nr. 145-053538/0002

Rado Quartz
Schätzwert:

EUR 400,- bis EUR 600,-

Startpreis:

EUR 400,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 756.0700.3, um 1975

Gehäuse: Hartmetall, Edelstahl, Nummer 49020500, facettiertes Glas, Breite ca. 38 mm
Werk: Quarz, Kaliber ESA 9181, 7 Steine
Zifferblatt: Braun, aufgelegte Stundenbalken, Datum
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, gefederter Auszug
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Lot Nr. 145-053412/0004

Fludo Chronograph
Erzielter Preis:

EUR 910,-

Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 14 13 , um 1960

Gehäuse: Gold 750, Metall, Durchmesser ca. 33 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk,, Kaliber Landeron 51, Stoppfunktion über Wippe
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, 30-Minutenzähler, kleine Sekunde, Tachymeter
 Aus einer privaten Sammlung. 

Lot Nr. 145-053412/0005

Gruen Precision Chrono-Timer
Erzielter Preis:

EUR 1.300,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr mit Eindrücker-Chronograph, um 1940

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1278, Durchmesser ca. 33 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer A765392, Kaliber 537/450, Stoppfunktion über Schaltrad, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenpunkte, römische Ziffern, Tachymeter
 "Doctor's Watch" mit Skala für die Pulsfrequenz
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Lot Nr. 145-053538/0003

Omega Constellation
Erzielter Preis:

EUR 1.040,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Damenarmbanduhr, Referenz 796.1201, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 55761885, Durchmesser ca. 28 mm
Werk: Quarz, Kaliber 1424 (Basis ETA 256.461), 9 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl

Lot Nr. 322-801565/0001

Bucherer
Schätzwert:

EUR 3.200,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 3.200,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, um 1995

Gehäuse: Gold 750 mit integriertem Band Gold 750, 34 Diamanten, Nummern 8469, 976063, Breite ca. 19 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 976.001, 6 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenstriche
Zubehör: Klappschließe Gold 750
 Gesamtlänge ca. 17,5 cm
 Glas ausgesplittert
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Lot Nr. 301-502536/0003

Piaget Polo Day-Date
Schätzwert:

EUR 6.500,- bis EUR 10.000,-

Startpreis:

EUR 6.500,-

Armbanduhr, Referenz 15562C701, um 1985

Gehäuse: Gold 750 mit integriertem Band Gold 750, Nummer 396352, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 31 mm
Werk: Quarz, Kaliber 18P (Basis ETA 955.122), 7 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, Stunden- und Minutenpunkte, Wochentag (Deutsch), Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Gold 750
 Gesamtlänge ca 18,5 cm
 Glas tlw. verkratzt

Lot Nr. 145-053391/0023

Longines
Erzielter Preis:

EUR 1.170,-

Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 900,-

Armbanduhr, Referenz 7007 6, um 1960

Gehäuse: Gold 750, Nummer 653, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 11276053, Kaliber 291, Schraubenunruh, 24 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
 Zifferblatt tlw. fleckig, Krone abgerieben
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Lot Nr. 145-053412/0003

Orator Chronograph
Erzielter Preis:

EUR 1.430,-

Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 7055 35, um 1940

Gehäuse: Gold 750, Metall, Nummer 1760, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Stoppfunktion über Wippe, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, 30-Minutenzähler, kleine Sekunde, Tachymeter
 Aus einer privaten Sammlung. 

Lot Nr. 145-053538/0004

Rado Diastar Jubilé
Erzielter Preis:

EUR 494,-

Schätzwert:

EUR 380,- bis EUR 550,-

Startpreis:

EUR 380,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse und Diamanten, Referenz 153.0430.3, um 2005

Gehäuse: Edelstahl, 38 Diamanten, Nummer 04042719, verschraubter Boden, Breite ca. 18 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 976.001, 6 Steine
Zifferblatt: Schwarz, 4 aufgelegte Stundenpunkte mit Diamanten
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Titan, Edelstahl
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Lot Nr. 145-053391/0024

IWC Schaffhausen
Erzielter Preis:

EUR 910,-

Schätzwert:

EUR 650,- bis EUR 950,-

Startpreis:

EUR 650,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, um 1929

Gehäuse: Gold 585, Nummer 913067, Scharnierboden, Breite ca. 26 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 876649, Kaliber 76, Kompensationsunruh, Breguetspirale, ein geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, kleine Sekunde
 Zifferblatt nachgeschrieben und tlw. fleckig

Lot Nr. 145-052730/0014

Movado
Erzielter Preis:

EUR 416,-

Schätzwert:

EUR 280,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 280,-

Armbanduhr, Referenz 48101, um 1952

Gehäuse: Gold 585, Nummer 1158434, Durchmesser ca. 32 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 125, Schraubenunruh, Breguetspirale, 15 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenpunkte, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Metall, Kunststoffetui
 Zifferblatt verfärbt und fleckig
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Lot Nr. 145-053565/0020

Baume & Mercier Baumatik
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Damenarmbanduhr mit Datum, Referenz 3208 4, um 1990

Gehäuse: Gold 750, Nummer 639766, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 25 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Goldfärbig, römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Gold 750

Lot Nr. 145-053840/0001

Breitling Navitimer
Erzielter Preis:

EUR 4.420,-

Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz A13322, um 1995

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 265184, verschraubter Boden, drehbare Rechenschieberlünette, Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 265184, Kaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Wippe, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenstriche, arabische Ziffern, 3 silberfärbige Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und
kleine Sekunde, Datum
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl, Bedienungsanleitung allgemein und für den Rechenschieber mit Rechenscheibe,
Vertriebsverzeichnis, Bakelitbox mit Überkarton
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Lot Nr. 145-053847/0001

Omega Seamaster De Ville
Erzielter Preis:

EUR 1.950,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.000,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr, Referenz 166.020, um 1963

Gehäuse: Edelstahl, tlw. mit Goldauflage, einschalig, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 20686299, Kaliber 562, Schwanenhalsfeinregulierung, 24 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Etui

Lot Nr. 145-053830/0001

Baume & Mercier Riviera
Erzielter Preis:

EUR 416,-

Schätzwert:

EUR 320,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 320,-

Damenarmbanduhr, Referenz 4221.018, um 1986

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 967054, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 26 mm
Werk: Quarz, Kaliber BM 7101 (Basis ETA 951.111), 7 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, römische Ziffern, aufgelegte Stundenmarkierungen, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl
 Zifferblatt tlw. fleckig, Glas tlw. ausgesplittert, Vergoldung der Bandteile tlw. abgerieben
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Lot Nr. 145-053787/0001

Ebel 1911
Erzielter Preis:

EUR 780,-

Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Damenarmbanduhr, Referenz 188901, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 72625950, verschraubter Boden, verschraubte Lünette, Durchmesser ca. 27 mm
Werk: Quarz, Kaliber 88, 7 Steine
Zifferblatt: Perlmutt, 11 aufgelegte Stundenpunkte mit Diamanten, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl

Lot Nr. 145-053857/0001

Chopard Classic
Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 900,-

Armbanduhr, Referenz 1091, um 1990

Gehäuse: Gold 750, Nummer 182848, Durchmesser ca. 32 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 955.431, 7 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenstriche
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet
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Lot Nr. 145-053856/0001

Bulgari Diagono
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 6.000,-

Startpreis:

EUR 4.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz CH35G, um 2004

Gehäuse: Gold 750, Nummer L3944, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Quarz, Kaliber 1270, 22 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenstriche und arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und
12-Stundenzähler, Datum
Zubehör: Dornschließe Gold 750
 Stoppfunktion defekt, Service erforderlich

Lot Nr. 145-053478/0001

Rado Diastar Integral
Erzielter Preis:

EUR 390,-

Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Damenarmbanduhr, Referenz 153.0383.3, um 2007

Gehäuse: Edelstahl tlw. vergoldet, Nummer 10014788, verschraubter Boden, Breite ca. 18 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 976.001, 6 Steine
Zifferblatt: Grau, aufgelegte Stundenmarkierungen und arabische Ziffern
Zubehör: Faltschließe Titan, Edelstahl, tlw. vergoldet, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Bandteile Keramik, Edelstahl vergoldet,
Kaufbeleg 12/2007, Putztuch, Etui mit Überkarton
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Lot Nr. 145-053854/0001

Breitling Navitimer 8
Erzielter Preis:

EUR 2.340,-

Schätzwert:

EUR 1.500,- bis EUR 2.200,-

Startpreis:

EUR 1.500,-

Armbanduhr, Referenz A17314, um 2018

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 617665, verschraubter Boden, verschraubte Krone, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 6176655, Basiskaliber Sellita SW 200-1, Feinregulierung, 26 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verstellbare Faltschließe Edelstahl, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Produktanhänger, Etui

Lot Nr. 145-053478/0002

Rado Diastar Ceramica
Erzielter Preis:

EUR 390,-

Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Armbanduhr, Referenz 152.0347.3, um 1995

Gehäuse: Keramik, Edelstahl, verschraubt, Nummer 01274920, Breite ca. 27 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 256.111, 9 Steine
Zifferblatt: Schwarz, 4 aufgelegte Stundenpunkte mit Diamanten, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Keramik, Garantieheft, Servicestellenverzeichnis, Etui mit Überkarton
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Lot Nr. 145-053827/0001

Maurice Lacroix Pontos
Schätzwert:

EUR 320,- bis EUR 450,-

Startpreis:

EUR 320,-

Armbanduhr, Referenz PT6017, um 2005

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer AM36033, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2824-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile und römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
 Bodendichtung beschädigt, Service empfehlenswert
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Lot Nr. 145-053849/0001

IWC Schaffhausen
Erzielter Preis:

EUR 1.950,-

Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Armbanduhr, um 1960

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1557919, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1548506, Kaliber 853, Breguetspirale, Feinregulierung, Schraubenunruh, Pellatonaufzug,
21 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Zentralsekunde
 Druckstelle am Gehäuseboden

Lot Nr. 145-053849/0002

Omega Seamaster
Schätzwert:

EUR 480,- bis EUR 750,-

Startpreis:

EUR 480,-

Armbanduhr, Referenz 2846, um 1955

Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 14672374, Kaliber 491, Feinregulierung, Schraubenunruh, 19 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile und arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Zifferblatt fleckig und verfärbt
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Lot Nr. 145-051459/0002

Corum Admiral's Cup
Schätzwert:

EUR 7.000,- bis EUR 11.000,-

Startpreis:

EUR 7.000,-

Seltene Armbanduhr für den Segelsport, Referenz 295.430.56, um 2000

Gehäuse: Gold 750, Nummer 604828, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 37 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk
Zifferblatt: Beige, tlw. emailliert, Datum, kleine Sekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe, Etui, Hand- und Garantiebücher, Bandteile
 Dieses Modell der Admiral's Cup wurde in einer Auflage von 100 Stück produziert. Die vorliegende Uhr hat die Nummer 32. Das Zifferblatt
ist leicht haarrissig.
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Lot Nr. 145-053692/0002

Certina Chronomètre
Erzielter Preis:

EUR 1.820,-

Schätzwert:

EUR 1.100,- bis EUR 1.600,-

Startpreis:

EUR 1.100,-

Armbanduhr, Referenz 5810.200, um 1972

Gehäuse: Gold 750, Nummer 658627, Chronometer Nummer 102131, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 103525, Kaliber 25-651, Feinregulierung, 27 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Garantiehefte, Chronmeterzertifikat, Begleitpapiere, Etui
 Gehäuse tlw. verkratzt

Lot Nr. 145-053868/0001

Rado Diastar Integral
Schätzwert:

EUR 280,- bis EUR 380,-

Startpreis:

EUR 280,-

Damenarmbanduhr, Referenz 153.0283.3N, um 2004

Gehäuse: Edelstahl, tlw. vergoldet, Nummer 02821819, verschraubter Boden, Breite ca. 18 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 976.001, 6 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenpunkte
Zubehör: Faltschließe Titan, Edelstahl, tlw. vergoldet
 Bodendichtung fehlt
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Lot Nr. 145-053821/0006

Must de Cartier Tank
Erzielter Preis:

EUR 1.430,-

Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 900,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 1615, um 2000

Gehäuse: Silber 925, vergoldet, Nummer CC189461, verschraubter Boden, Krone mit synthetischem Saphircabochon, Breite ca. 24 mm
Werk: Quarz, Kaliber 690, 8 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, vergoldet

Lot Nr. 145-051459/0003

IWC Schaffhausen
Erzielter Preis:

EUR 7.800,-

Schätzwert:

EUR 3.400,- bis EUR 5.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Vollkalender und Mondphase, Referenz 3710, limitierte Auflage, um 1983

Gehäuse: Gold 750, Nummer 2305142, Uhr Nummer 119/150, verschraubter Boden, Durchmesser ca.37 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 2349229, Kaliber 795, Stoppfunktion über Schaltrad
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine Sekunde, Fenster für Tag,
Monat und Mondphase, Datumsanzeige durch Zeiger aus der Mitte
Zubehör: Dornschließe Metall

https://www.dorotheum.com/de/a/104096/ Seite 72 von 99



Lot Nr. 145-053441/0009

Longines
Erzielter Preis:

EUR 5.200,-

Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Armbanduhr mit Stopp- und Flybackfunktion, um 1941

Gehäuse: Edelstahl, Nummern 22025 und 12, Kastendrücker, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 6161718, Kaliber 13ZN, Breguetspirale, Schraubenunruh, Stoppfunktion über Schaltrad
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche und arabische Ziffern, 2 Hilfszifferblätter für 30-Minutenzähler und kleine Sekunde, Tachy- und
Telemeterskala
Zubehör: Klappetui
 Zifferblatt tlw. fleckig und verkratzt

Lot Nr. 145-053441/0010

Jaeger-LeCoultre Triple Date
Erzielter Preis:

EUR 3.120,-

Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.400,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Armbanduhr mit Vollkalender für den nordamerikanischen Markt, um 1942

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 383217, 2 versenkte Korrektordrücker, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 418510, Kaliber 12 1/2 LC, Schraubenunruh, Importcodierung "VXN", 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, 2 Fenster für Wochentag und Monat (Englisch), Datumszeiger, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Metall, Klappetui
 Zifferblatt tlw. fleckig, ein Bandansatz mit Reparaturspuren
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Lot Nr. 145-053441/0011

Wyler Dakar
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.400,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Formgehäuse in limitierter Auflage, Referenz 103822, um 2008

Gehäuse: Titan geschwärzt, Kohlefaser, Nummer 031/614, mehrteilig und verschraubt, verschraubter und verglaster Gehäuseboden,
Kronenschutz, Breite ca. 45 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Basiskaliber ETA 2894-2, Feinregulierung, 37 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte arabische Ziffern, Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und
12-Stundenzähler, Datum
Zubehör: Faltschließe Metall geschwärzt, Reiseetui
 Gummibeschichtung der Krone brüchig

Lot Nr. 145-052955/0006

Meistersinger Nr. 3
Erzielter Preis:

EUR 845,-

Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Armbanduhr mit Einzeigeranzeige, Referenz BM903, um 2007

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 00385, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, ETA 2824-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Cremefärbig, arabische Ziffern
Zubehör: Dornschließe Edelstahl

https://www.dorotheum.com/de/a/104096/ Seite 74 von 99



Lot Nr. 145-053866/0001

Cartier Santos
Erzielter Preis:

EUR 2.860,-

Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 900,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 2961, um 1982

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, einschalig, Nummer 55920, Krone mit synthetischem Saphir, Breite ca. 30 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2671, Feinregulierung, 17 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Begleithefte, Etui
 Zifferblattlack haarrissig

Lot Nr. 145-053441/0013

Omega Seamaster Montreal Albatros
Chrono-Quartz
Erzielter Preis:

EUR 1.430,-

Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Formgehäuse und dualer Anzeige, Referenz 196.0052 (396.0839), um 1976

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Boden, Breite ca. 48 mm
Werk: Quarz, Nummer 40102025, Kaliber 1611
Zifferblatt: Grau, Stundenstriche, 2 Fenster für digitales LCD Display der Stoppzeit, Datum
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Bedienungsanleitung, Etui
 Bodendichting defekt
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Lot Nr. 301-503597/0001

Omega De Ville
Schätzwert:

EUR 2.600,- bis EUR 3.400,-

Startpreis:

EUR 2.600,-

Damenarmbanduhr mit Diamanten und fix montiertem Ansatzband, um 1972

Gehäuse: Weißgold 750, Diamanten zus. ca. 0,60 ct, Nummer 7245070, Durchmesser ca. 23 mm
Werk: Handaufzug, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 35241941, Kaliber 625
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, aufgelegte Stundenmarkierungen
Zubehör: Klappschließe Weißgold 750, Etui
 Gesamtlänge ca. 17,5 cm
 Service wird empfohlen

Lot Nr. 145-053349/0002

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.400,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Taschenuhr für den Frack oder Smoking, um 1965

Gehäuse: Gold 750, Lepine, Nummer 1661264, Durchmesser ca. 47 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 1491075, Kaliber 95, Breguetspirale
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, kleine Sekunde
Zubehör: Futteral
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Lot Nr. 145-053583/0001

IWC Schaffhausen
Erzielter Preis:

EUR 3.900,-

Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Taschenuhr, in massiver Gehäuseausführung, um 1913

Gehäuse: Gold 750, Nummer 615458, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel mit Monogrammgravur, Durchmesser ca. 54 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 544794, Kaliber 53, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, 4 geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Emaille, arabische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde

Lot Nr. 145-053584/0001

A. W. Co. Waltham
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.200,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Amerikanische Taschenuhr, um 1884

Gehäuse: Gold 750, Nummer K8472, Savonette, floral dekoriert, guillochiert, Gravurschild, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 2230857, Ausführung Royal, Kompensationsunruh, gravierter Unruhkloben, 3/4-Platine, gebläute
Schrauben, 2 verschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Emaille, römische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde
 Druckstellen am Gehäuse, Zifferblatt tlw. haarrissig
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Lot Nr. 145-053441/0008

Tudor Oyster Prince Date-Day
Erzielter Preis:

EUR 2.860,-

Schätzwert:

EUR 1.400,- bis EUR 2.200,-

Startpreis:

EUR 1.400,-

Armbanduhr, Referenz 94613, um 1994

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 191238, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2834-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, Fenster für Wochentag (Spanisch) und Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Garantieschein, Produktanhänger, Etui

Lot Nr. 145-053584/0002

Dent
Schätzwert:

EUR 2.800,- bis EUR 3.800,-

Startpreis:

EUR 2.800,-

Englische Taschenuhr mit Viertelstundenrepetition, um 1900

Gehäuse: Gold 750, Nummer 29427, Lepine, englische Amtspunzen, Durchmesser ca. 51 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Spitzzahnankerwerk, Nummer 29427, signiert "Dent Watchmaker to the Queen 33, Cockspur Street,
London", Kompensationsunruh, Breguetspirale, gravierter Unruhkloben, gebläute Schrauben, 5 verschraubte Chatons, 2 Hämmer auf
Tonfedern
Zifferblatt: Weiß, Emaille, römische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde
 Innendeckel mit Widmungsgravur, Zifferblatt tlw. haarrissig
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Lot Nr. 145-053169/0001

Longines
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr für den amerikanischen Markt, um 1955

Gehäuse: Metall vergoldet, Nummer 0146559, Boden signiert Longines Wittnauer, Breite ca. 28 mm
Werk: Handaufzug, Formankerwerk, Nummer 8876022, Kaliber 9LT, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, arabische Ziffern

Lot Nr. 145-053169/0002

Tudor Oyster Princess
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr, Referenz 7604/0, um 1980

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 850355, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 22 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, 21 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Edelstahl
 Zierliche Damenuhr von Tudor mit Schließenverlängerung
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Lot Nr. 145-053169/0003

Le Phare Chronograph
Erzielter Preis:

EUR 650,-

Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, um 1970

Gehäuse: Metall, Edelstahl, Nummer 628601G, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber Landeron 149, Stoppfunktion über Wippe, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenkeile, arabische Ziffern, 45-Minutenzähler, kleine Sekunde

Lot Nr. 145-052950/0002

Cartier Santos
Erzielter Preis:

EUR 3.640,-

Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr mit Datum, um 1990

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 296012810, verschraubter Boden, Breite ca. 29 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Edelstahl, Etui, Handbuch, Bandteile
 Zifferblatt haarrissig
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Lot Nr. 145-053169/0004

Alpina President
Schätzwert:

EUR 200,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 200,-

Armbanduhr mit Datum und Formgehäuse, Referenz 54AL96- 183, um 1970

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 10616, Breite ca. 31 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Blau, Stundenstriche, Datum, Wochentag, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Edelstahl, Bandteile Edelstahl

Lot Nr. 145-053269/0003

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Schätzwert:

EUR 200,- bis EUR 300,-

Startpreis:

EUR 200,-

Zifferblatt, Referenz L0L0471A, Goldfärbig, römische Ziffern, Durchmesser ca. 20 mm, 1,1 g, Kunststoffbox
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Lot Nr. 145-053282/0001

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr mit Datum, Referenz 807A, um 1965

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 1747744, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 1749744, Kaliber 8541, Feinregulierung
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde

Lot Nr. 145-052348/0011

Patek Philippe
Erzielter Preis:

EUR 2.080,-

Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Klassische Taschenuhr, um 1900

Gehäuse: Roségold 750, Nummer 41315, Lépine, guillochiert, Monogramm, Durchmesser ca. 47 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Kompensationsunruh, wolfsverzahnte Aufzugsräder
Zifferblatt: Email, römische Ziffern
Zubehör: Etui
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Lot Nr. 145-053687/0001

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.600,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Taschenuhr, um 1919

Gehäuse: Gold 585, Nummer 778155, Lepine, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Durchmesser ca. 50 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 718485, Kaliber 52, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, ein geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Goldfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Zifferblatt tlw. fleckig

Lot Nr. 045-196843/0000

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.800,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Taschenuhr, um 1917

Gehäuse: Gold 585, Nummer 699255, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel, österr. Einfuhrpunze 1902-1937, Durchmesser ca. 53 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 615462, Kaliber 53, 4 geschraubte Chatons, Kompensationsunruh, Breguetspirale, Feinregulierung
Zifferblatt: Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde 

Lot Nr. 145-052669/0002

Maurice Ditisheim
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.400,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Taschenuhr mit Repetitionsschlagwerk, um 1890

Gehäuse: Rosegold 585, Nummer 10532, Savonette, guillochiert, Monogramm, Durchmesser ca. 53 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kompensationsunruh, Breguetspirale, Feinregulierung, zwei geschraubte Chatons, zwei Hämmer auf
Tonfedern
Zifferblatt: Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Maurice Ditisheim war schweizer Uhrmacher und Fabrikant. Er gilt als Gründer der Marke Vulcain und Volta.
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Lot Nr. 145-052672/0001

Arthur Lebet & Cie
Erzielter Preis:

EUR 520,-

Schätzwert:

EUR 380,- bis EUR 550,-

Startpreis:

EUR 380,-

Damentaschenuhr mit Monogramm, um 1900

Gehäuse: Gold 585, Nummer 624984, Savonette, guillochiert, Email, Durchmesser ca. 33 mm
Werk: Handaufzug, Zylinderwerk, 10 Steine
Zifferblatt: Email, römische Ziffern
 Dekorative Taschenuhr.

Lot Nr. 145-052820/0001

Tavannes Watch Co
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Taschenuhr, um 1922

Gehäuse: Gold 585, Innendeckel Metall, Nummern 512 und 9559316, österreichische Einfuhrpunze 1922-1925, Lepine, tlw. guillochiert,
Gravurspiegel, Durchmesser ca. 50 mm
Werk: Handaufzug, streifendekoriertes und versilbertes Ankerwerk, Kompensationsunruh, Breguetspirale, 4 geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Gehäuse tlw. eingedellt
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Lot Nr. 145-052854/0022

Patek Philippe
Erzielter Preis:

EUR 2.080,-

Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.400,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Taschenuhr, um 1925

Gehäuse: Gold 750, Nummer 411118, Lepine, Durchmesser ca. 44 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 804288, wolfsverzahnte Aufzugsräder, Kompensationsunruh, Breguetspirale, 18 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Lederfutteral
 Zifferblatt tlw. fleckig und verkratzt, Ziffer "3" beschädigt

Lot Nr. 145-052915/0001

Taschenuhr mit
Chronometerhemmung, um 1850
Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.600,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Gehäuse: Gold 750, Nummern 20017 und 28023, Savonette, guillochiert, Gravurschild, Durchmesser ca. 50 mm
Werk: Schlüsselaufzug, Chronometerhemmung mit Feder, Nummer 28023, vergoldet, bezeichnet "F. Alexy & Sandoz Freres, Ponts-Martel
Suisse", Kompensationsunruh, zylindrische Spiralfeder, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde
Zubehör: Metallschlüssel

Lot Nr. 145-052917/0003

Taschenuhr, um 1910
Schätzwert:

EUR 650,- bis EUR 950,-

Startpreis:

EUR 650,-

 Gehäuse: Gold, ca. 585, Innendeckel Metall, Nummer 177513, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 48 mm
 Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Breguetspirale, Kompensationsunruh
 Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, kleine Sekunde
 Zubehör: Lederbeutel
 Gehäuse teilweise leicht eingedellt
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Lot Nr. 145-052967/0006

Cartier Pendulette de Voyage
Erzielter Preis:

EUR 390,-

Schätzwert:

EUR 280,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 280,-

Reiseuhr mit Weckerfunktion, um 1985

Gehäuse: Metall, tlw. vergoldet, Nummer 355101810, klappbarer Schutzdeckel als Standfuß, Krone mit synthetischem Saphir, Breite ca. 50
mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 926.311, 7 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig
Zubehör: Lederhülle
 Schutzdeckel mit Widmungsgravur, Service notwendig

Lot Nr. 145-052977/0001

Englische Taschenuhr mit
Zentralsekunde, um 1848
Schätzwert:

EUR 320,- bis EUR 450,-

Startpreis:

EUR 320,-

Gehäuse: Silber ca. 800, Nummer 96062, englische Amtspunzen, Lepine, Durchmesser ca. 57 mm
Werk: Schlüsselaufzug, vergoldetes und dekorgraviertes Duplexhemmungswerk, fliegendes Federhaus, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, Zentralsekunde
Zubehör: Uhrkette Metall, Schlüssel mit Gesperr, dieser beschädigt
 Gehäuse tlw. eingedellt
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Lot Nr. 145-052977/0002

Schwob Freres & Cie. La Chaux-de-
Fonds
Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 900,-

Taschenuhr mit Viertelstundenrepetition, vermutlich für den amerikanischen Markt, um 1895

Gehäuse: Gold 416, Bügel Metall, Innendeckel Silber ca. 800, Nummer 52776, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 39
mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Breguetspirale, Kompensationsunruh, 2 Hämmer auf Tonfedern
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, kleine Sekunde

Lot Nr. 145-052996/0001

IWC Schaffhausen
Erzielter Preis:

EUR 1.170,-

Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.000,-

Startpreis:

EUR 900,-

Taschenuhr, um 1939

Gehäuse: Gold 585, Metall, Lepine, Nummer 1020682, guillochiert, Wappenschild
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 923680, Kaliber 65T, Kompensationsunruh, Breguetspirale, Feinregulierung, 1 geschraubtes
Chaton
Zifferblatt: Goldfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Gehäuse mit Druckstelle 

Lot Nr. 145-052996/0002

Systeme Glashütte
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Taschenuhr, um 1910

Gehäuse: Gold 585, Savonette, Nummer 139531, guillochiert, Wappenschild, Durchmesser ca.51 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Breguetspirale, 1 geschraubtes Chaton, 16 Steine
Zifferblatt: Email, römische Ziffern, kleine Sekunde
 Gehäuse mit leichten Druckstellen, österr. Einfuhrpunze 1902-1922 
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Lot Nr. 145-052996/0003

Elgin
Schätzwert:

EUR 2.600,- bis EUR 3.800,-

Startpreis:

EUR 2.600,-

Taschenuhr mit schwerem Gehäuse, um 1897

Gehäuse: Gold 585, Savonette, Nummer A16746, guillochiert, floral graviert, Wappenschild, Durchmesser ca. 55 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, signiert B. W. Raymond, Nummer 6986318, 5 geschraubte Chatons
Zifferblatt: Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Gehäuse mit Druckstellen, Zifferblatt haarrissig. 

Lot Nr. 145-053001/0001

Taschenuhr mit
Viertelstundenrepetition
Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.800,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

um 1850

Gehäuse: Gold 750, Metall, Lepine, Nummer 2502, guillochiert, Gravurspiegel, Arretierung für Schlagwerksauslösung, Durchmesser ca. 54
mm
Werk: Schlüsselaufzug, Zylinderwerk, 2 Hämmer auf Tonfedern, fliegendes Federhaus, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Silber, guillochiert, römische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: ein Metallschlüssel an Bierzipf 

Lot Nr. 145-053081/0003

Taschenuhr mit Stoppfunktion und
Viertelstundenrepetition, um 1900
Schätzwert:

EUR 2.200,- bis EUR 3.400,-

Startpreis:

EUR 2.200,-

 Gehäuse: Gold 750, Nummer 26200, Savonette, Schieber für Repetition, englisch punziert, Durchmesser ca. 55 mm
 Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kompensationsunruh, Breguetspirale, gebläute Schrauben, 2 Hämmer auf Tonfedern
 Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern
 Glas tlw. ausgeschartet, Gehäuse tlw. eingedellt
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Lot Nr. 145-053081/0005

Seneta
Schätzwert:

EUR 950,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 950,-

Dekorative Taschenuhr, um 1910

 Gehäuse: Gold 585, Nummer 155214, Savonette, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, tlw. guillochiert, floral dekoriert, Gravurspiegel mit
Monogrammgravur, Durchmesser ca. 55 mm
 Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Breguetspirale, Kompensationsunruh, 15 Steine
 Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Gehäuse tlw. eingedellt

Lot Nr. 145-053081/0007

Donne & Son London
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Interessante Taschenuhr mit Gangreservenanzeige, um 1900

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1671, Lepine, Monogrammgravur, Durchmesser ca. 52 mm
Werk: Handaufzug, Spitzzahnankerhemmung, vergoldet, Nummer 1605, bezeichnet "Donne & Son, 6, Birchin Lane, Cornhill, London",
Kompensationsunruh mit Diamantdeckstein, gebläute Schrauben, 4 geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, Gangreservenanzeige, kleine Sekunde
 Eine englische Taschenuhr in feiner Ausführung
 Krone tlw. abgerieben
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Lot Nr. 145-053096/0001

Audemars Piguet Royal Oak
Schätzwert:

EUR 15.000,- bis EUR 22.000,-

Startpreis:

EUR 15.000,-

Armbanduhr, um 1980

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1355 / B97824, verschraubter Boden, Breite ca. 30 mm
Werk: Quarz, Nummer 253344, 7 Steine
Zifferblatt: goldfärbig, Tapisserie, Stundenstriche
Zubehör: verdeckte Klappschließe, Sicherheitsbügel, Gold, Weißgold 750
 Elegante Royal Oak mit massivem Goldansatzband von Audemars Piguet. 

Lot Nr. 145-053099/0001

Omega
Schätzwert:

EUR 1.100,- bis EUR 1.700,-

Startpreis:

EUR 1.100,-

Armbanduhr um 1940

Gehäuse: Metall, Edelstahl, Nummer 9096123, Durchmesser ca. 31 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 8322987, Kaliber 265SOB
Zifferblatt: silberfärbig, "Two Tone", arabische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl
 Vintage Armbanduhr von Omega mit interessanten Bandansätzen Das Werk und Zifferblatt sind teilweise fleckig. Ein Service ist
erforderlich. 

https://www.dorotheum.com/de/a/104096/ Seite 90 von 99



Lot Nr. 145-053099/0002

Hausmann & Co. Monopulsante
Schätzwert:

EUR 3.800,- bis EUR 5.500,-

Startpreis:

EUR 3.800,-

Armbanduhr mit Eindrücker Chronograph, um 1940

Gehäuse: Gold 750, Nummer 42518, Breite ca. 32 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Breguetspirale, Stoppfunktion über Schaltrad
Zifferblatt: silberfärbig, arabische Ziffern, 30-Minutenzähler, kleine Sekunde, Tachymeter
 Teilweise abgerieben, überarbeitet und fleckig.

Lot Nr. 145-053398/0003

Omega
Erzielter Preis:

EUR 910,-

Schätzwert:

EUR 700,- bis EUR 1.000,-

Startpreis:

EUR 700,-

Taschenuhr, um 1923

Gehäuse: Gold 585, Bügel und Innendeckel Metall, Nummer 7564457, Lepine, österr. Einfuhrpunze 1925 bis 2001, streifenguillochiert,
Gravurspiegel, Durchmesser ca. 51 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 39,1, Breguetspirale, Kompensationsunruh, Feinregulierung, 17 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Zifferblatt tlw. fleckig, Gehäuse mit leichten Druckstellen
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Lot Nr. 145-053413/0001

Dekorative englische Taschenuhr mit
Übergehäuse, um 1826
Schätzwert:

EUR 360,- bis EUR 550,-

Startpreis:

EUR 360,-

Gehäuse: Silber ca. 925, Nummer 94124, englische Amtspunzen, Durchmesser ca. 53 mm
Werk: Schlüsselaufzug, vergoldetes Spindelgangwerk, Nummer 94124, signiert "Jn, Jackson, London", Kette und Schnecke, durchbrochen
gearbeiteter Spindelkloben, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Weiß mit ländlichem Windmühlenmotiv, römische Ziffern, Sekundenzeiger in Form des Windmühlrades
Zubehör: Übergehäuse Silber ca. 925, Durchmesser ca. 60 mm, Schlüssel Metall

Lot Nr. 145-053413/0002

Waltham
Schätzwert:

EUR 180,- bis EUR 280,-

Startpreis:

EUR 180,-

Amerikanische Taschenuhr in sehr massiver Ausführung für den englischen Markt, um 1912

Gehäuse: Silber ca. 925, Lepine, englische Amtspunzen, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 58 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes vernickeltes Ankerwerk, Nummer 18283135, bezeichnet "American Waltham Watch Co.",
Kompensationsunruh, Breguetspirale, Feinregulierung, 4 geschraubte Chatons, 17 Steine
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, kleine Sekunde
 Zifferblatt tlw. haarrissig, Gehäuse tlw. geschwärzt
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Lot Nr. 145-052049/0005

Armand Schwob & Frère (A. S. & F.)
Erzielter Preis:

EUR 1.430,-

Schätzwert:

EUR 1.100,- bis EUR 1.700,-

Startpreis:

EUR 1.100,-

Taschenuhr Mysterieuse, um 1900

Gehäuse: Silber ca. 800, Nummer 2713, beidseitig verglast, Durchmesser ca. 53 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Zylinderwerk, Nummer 1869
Zifferblatt: Glas, römische Ziffern
Zubehör: Etui

Lot Nr. 145-052867/0001

A. Lange & Söhne Glashütte
B/Dresden
Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Taschenuhr mit Monogramm und Widmung, um 1888

Gehäuse: Silber 900, Nummer 26407, Lepine "Jürgens", guillochiert, monogrammierter Gravurspiegel, Durchmesser ca. 51 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 26407, Breguetspirale, 15 Steine
Zifferblatt: Email, römische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Zertifikat von 2015
 Laut beiliegender Kopie des Stammbuchauszuges wurde die Taschenuhr am 14. Jänner 1888 um 115 Mark verkauft.

https://www.dorotheum.com/de/a/104096/ Seite 93 von 99



Lot Nr. 145-052982/0001

Dekorative Taschenuhr
Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.800,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

um 1900

Gehäuse: Rosegold 585, Savonette, Nummer 21327, guillochiert, floral und figural graviert, österr. Einfuhrpunze 1872-1902, Durchmesser
ca. 55 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Breguetspirale, 1 geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Email, römische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Etui 

Lot Nr. 145-053719/0001

IWC Schaffhausen
Erzielter Preis:

EUR 845,-

Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Elegante und flache Frackuhr, Referenz 210, um 1970

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 1819350, Lepine, Durchmesser ca. 46 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1660800, Kaliber 95, Breguetspirale, Schraubenunruh, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, kleine Sekunde
Zubehör: Garantieschein, Lederbeutel, Klappetui
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Lot Nr. 145-053756/0001

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 900,-

Dekorative Frackuhr, um 1929

Gehäuse: Gold 585, Nummer 916562, Lepine, tschech. Einfuhrpunze ab 1921, tlw. guillochiert, floral dekoriert, Gravurschild, Durchmesser
ca. 50 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 893930, Kaliber 73, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, ein geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Schwanenhalsfeder gebrochen

Lot Nr. 145-053783/0001

Interessante Taschenuhr mit
Stoppfunktion, um 1890
Erzielter Preis:

EUR 416,-

Schätzwert:

EUR 240,- bis EUR 300,-

Startpreis:

EUR 240,-

Gehäuse: Silber ca. 800, Nummer 411588, Lepine, Durchmesser ca. 52 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kompensationsunruh
Zifferblatt: Vorderseite: Weiß, Emaille, römische Ziffern, kleine Sekunde; Rückseite: Weiß, Emaille, arabische Ziffern, Hilfszifferblatt für
60-Minutenzähler, zentrale Stoppsekunde, Sportmotive
 Druckstelle auf rückseitiger Lünette, rückseitiges Zifferblatt haarrissig
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Lot Nr. 045-196936/0000

IWC Schaffhausen
Erzielter Preis:

EUR 1.430,-

Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Taschenuhr, um 1923

Gehäuse: Gold 585, Nummer 798775, Savonette, guillochiert, Wappenschild, Durchmesser ca. 53 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 736347, Kaliber 74A Kompensationsunruh, Breguetspirale, Feinregulierung, 1 geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde

Lot Nr. 045-196947/0000

Damentaschenuhr mit
Altschliffdiamanten
Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

um 1900

Gehäuse: Gold 585, feingoldfärbig, Nummer 55551, Savonette, Durchmesser ca. 28 mm
Werk: Handaufzug, Zylinderwerk
Zifferblatt: Email, arabische Ziffern
Zubehör: Etui
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Lot Nr. 145-053140/0003

IWC Schaffhausen
Erzielter Preis:

EUR 338,-

Schätzwert:

EUR 260,- bis EUR 380,-

Startpreis:

EUR 260,-

Taschenuhr, um 1910

Gehäuse: Metall, brüniert, Nummer 515528, Lepine, Durchmesser ca. 50 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 472877, Kompensationsunruh, Schwanenhalsfeinregulierung, Breguetspirale, 3
geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde

Lot Nr. 145-053081/0008

Zenith Deckwatch
Erzielter Preis:

EUR 1.235,-

Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Taschenuhr für die Royal Navy, um 1940

Gehäuse: Metall, Nummer 8382371, verschraubter Boden und verschraubter Glasreifen, markiert mit "H. S. 3" (Graduierung als "Deckwatch")
und Broad Arrow Symbol, Durchmesser ca. 52 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 3286618, markiert mit Broad Arrow Symbol, Kaliber 19-34-3-T, Kompensationsunruh,
Feinregulierung, Breguetspirale
Zifferblatt: Weiss, Email, arabische Ziffern, markiert mit Broad Arrow Symbol und Nummer 6618 (die letzten 4 Stellen der Werknummer),
Zentralsekunde
Zubehör: Holzschatulle mit Sichtglas
 Ab 1940 begann die Royal Navy die verwendeten Uhren nach den Standards des Hydrographic Service im sogenannten "H. S. System" nach
Funktion zu graduieren. So stand beispielweise "H. S. 3" für "Watch, Deck", also Beobachtungsuhr
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Lot Nr. 145-053475/0013

Heuer
Erzielter Preis:

EUR 468,-

Schätzwert:

EUR 160,- bis EUR 240,-

Startpreis:

EUR 160,-

1/5-Sekunden Rattrapante Stoppuhr in limitierter Auflage, Referenz HL810, um 2010

Gehäuse: Metall verchromt, Nummer 1398/1860, Durchmesser ca. 57 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber Hanhart 135, 7 Steine
Zifferblatt: Weiß, arabische Ziffern, Hilfszifferblatt für 30-Minutenzähler, Schleppzeiger
 Diese Stoppuhr wurde 2010 anläßlich des 150-jährigen Firmenjubiläums in einer limitierten Auflage von 1860 Stück aufgelegt. Die
vorliegende Uhr trägt die Nummer 1398/1860

Lot Nr. 301-504148/0002

Dekorative Taschenuhr, um 1890
Schätzwert:

EUR 1.100,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.100,-

Gehäuse: Gold 585, Nummer 110496, österr. Einfuhrpunze 1872-1902, Savonette, florale Dekorgravur, Gravurschild, Durchmesser ca. 52
mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Breguetspirale, Kompensationsunruh, 15 Steine
Zifferblatt: Weiß, Emaille, römische Ziffern, kleine Sekunde
 Service wird empfohlen

Lot Nr. 145-053104/0001

Movado Ermeto
Schätzwert:

EUR 550,- bis EUR 850,-

Startpreis:

EUR 550,-

Reiseuhr mit Schiebegehäuse, um 1940

Gehäuse: Metall, Leder, Nummer 507101, ausklappbarer Standfuss, ca. 54 x 39 x 15 mm, Medaillonanhänger
Werk: Handaufzug mittels patentiertem Schiebegehäuse, Ankerwerk
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Tlw. fleckig, abgerieben, Werkzustand nicht überprüft. Unterliegt dem Artenschutz (AS)
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Lot Nr. 145-053550/0007

Montblanc Druckbleistift
Erzielter Preis:

EUR 338,-

Schätzwert:

EUR 200,- bis EUR 300,-

Startpreis:

EUR 200,-

Dicke Bleistiftmine, Korpus aus Edelharz, 56,4 g

Lot Nr. 145-053550/0008

Montblanc Meisterstück Schreibset
Erzielter Preis:

EUR 468,-

Schätzwert:

EUR 260,- bis EUR 380,-

Startpreis:

EUR 260,-

Bestehend aus: ein Kugelschreiber, ein Leuchtmarker, Edelharz, 68,2 g, verbrauchte Minen, Funktion nicht überprüft

Lot Nr. 145-053550/0009

Montblanc Meisterstück
Kolbenfüllfederhalter
Erzielter Preis:

EUR 260,-

Schätzwert:

EUR 200,- bis EUR 300,-

Startpreis:

EUR 200,-

Korpus und Kappe aus Edelharz, Schreibfeder Gold Weißgold 750, 31,9 g, Funktion nicht überprüft
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